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Mihók Csaba elnök megállapítja, hogy az elnökségi ülés határozatképes. 
Jelenlévők a napirendi pontokat a Meghívóban szereplővel egyezően egyhangúlag elfogadják.

1. Napirendi pont
Mihók Csaba elmondja, hogy a szakág pénzügyi helyzetét áttekintette, és szükségesnek ítéli a kiadások szerkezetének átalakítását. Felveti a média-és reklámköltségek hatékonyságának kérdését, illetve a digitális pulzusmérő rendszer bérlésének lehetőségét. Dr. Varga Katalin felveti a versenyszervezőkkel kapcsolatos elszámolások kérdését. 

Fentiek megtárgyalása után az Elnökség a 3 szavazattal és két ellenszavazattal a következő határozatot hozta:

2/2016. Elnökségi Határozat

A Szakág a Reklám, Médiareklám és Sportruházat kategóriában szereplő kiadásokat határozatlan időre megszünteti. 

Fentiek megtárgyalása után az Elnökség a egyhangúlag a következő határozatot hozta:

3/2016. Elnökségi Határozat

A Szakág a 2016. évre nem veszi bérbe az Endurance Team Styria-tól a digitális pulzusmérőket. Nyitva hagyja ugyanakkor annak lehetőségét, hogy egy jobb minőségű és jobb ár-érték arányú rendszert bérbe vegyen, adott esetben megvásároljon saját részre a szakág.

4/2016. Elnökségi Határozat

A Szakág különválasztja a versenyrendezők és a Szakág költségvetését. Ennek értelmében a versenyszervezők bevételeiből a Szakág semmilyen részesedésre nem tart igényt. A versenyszervezők kötelesek ugyanakkor minden, a versennyel kapcsolatos költséget állni, így a bírók- és állatorvosok díját, illetve a kupákat is.


2. Napirendi pont
Mihók Csaba elmondja, hogy mivel egy közeli nemzetközi verseny időpontjával ütközik, a bükkösdi versenynek új időpontot kellene keresni. Az új időpont 2016. augusztus 6. Lehetőségeihez képest a szakág a bükkösdi ob-fordulót támogatni szeretnék. Illés Barna vállalja a szervezőkkel való egyeztetést. Javasolja, hogy a 80 km.es versenyek akár egy versenyző részvételével is elindíthatóak legyenek. Javasolja, hogy a Regionális Bajnokság alakuljon át Országos Bajnokság II-vé, így a pontszámításban minden régió lovasai részt vehetnek.
Fentiek megtárgyalása után 4 szavazattal és két ellenszavazattal az elnökség az alábbi határozatot hozta:
5/2016. Elnökségi határozat
A mai naptól kezdve a 80 km-es versenyek egy résztvevő esetén is elindulnak.
Fentiek megtárgyalása után 4 szavazattal és két ellenszavazattal az elnökség az alábbi határozatot hozta:
6/2016. Elnökségi határozat
A 2016-os szezontól kezdve a Regionális Bajnokság átalakul. A neve Országos Bajnokság II., és minden magyarországi régió lovasai részt vehetnek a pontgyűjtésben.

3. Napirendi pont
A bábolnai verseny szervezői és a Szakág közti kapcsolattartást Ballabás Kata vállalta. A solti verseny kiírásának elkészítését Varga Kata, a Szakág részéről történő kapcsolattartást Mihók Csaba vállalta. A Lovas Nemzet magazinnak és a többi lovas magazinnak Mihók Csaba ír cikket, természetesen térítésmentesen, de ha más is akar cikket írni, ennek lehetősége nyitott, de csak térítésmentesen a Szakág részéről.


Cece, 2016. március 6.


dr. Varga Katalin
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