Jegyzőkönyv

mely készült a Magyar Lovas Szövetség Távlovagló- és Távhajtó Szakágának

Elnökségi Ülésén, 

2017.03.25. napján

Időpont: 2017. 03. 25., szombat, 15.00

Helyszín: Cece, Diós tanya

Jelen vannak: 
Mihók Csaba, elnök




dr. Varga Katalin, elnökségi tag 

                                    Ballabás Katalin, elnökségi tag

                                    Illés Barna, elnökségi tag




dr. Szebeni Zsolt, elnökségi tag




Tóth József , elnökségi tag

                                    Fekete Róbert, szövetségi kapitány

Mihók Csaba elnök megállapítja, hogy az elnökségi ülés határozatképes, jegyzőkönyv vezetőnek Mihók Csabánét  a vezetőség egyhangúlag elfogadja.

I. napirendi pont

Cecei versenyrendezés: Mihók Csaba elnök kéri, hogy a cecei OB I. forduló költségvetéséhez a Szakág 170.000 Ft-tal járuljon hozzá támogatásként. Ballabás Kata javasolja, hogy a bábolnai versenyen is támogassa a Szakág a versenyzőket olyanképpen, hogy az hazai OB I.-ben induló magyar lovasok 15.000 Ft boxdíj helyett csak 8.500 Ft-ot fizessenek, a különbözetet a Szakág állja.

Fentiek megtárgyalása után az Elnökség egyhangúlag a következő határozatokat hozta:

3/2017-es elnökségi határozat
A Szakág 170.000 Ft-tal támogatja a 2017-es cecei VIII. Kabakán Derby megrendezését.

4/2017-es elnökségi határozat
A 2017-es bábolnai OB.I. fordulóban a csak nemzeti kategóriában induló magyar versenyzők a kiírt 15.000 Ft helyett 8.500 Ft-ot fizetnek boxdíjként. A fennmaradó különbözetet (6500 Ft/ boksz), a Szakág fizeti a versenyzők helyett támogatásként.
II. napirendi pont

Mihók Csaba beszámol a 2016-os lezárt év pénzügyi helyzetéről, valamint a 2017-es év pénzügyi állásáról. Elmondja, hogy a 2015-ös évi 5.215.387 Ft kiadásához képest 2016-ban csak 3.219.099 Ft-ot költött a Szakág. Ebből 1.148.000. Ft ment a 4 lovasra, akik VB-n és EB-n szerepeltek, valamint 2.070.000 Ft a többi kiadásra (pl. bükkösdi verseny támogatása, versenyzők, bírók, szponzorok ajándéka ,bajnokavató költségei, távlovas polár dzsekik és sapkák). Így a 2016-os év végén a záró egyenleg 1.376.000 Ft, 2017-ben ezzel a pozitív összeggel indult a Szakág.
Dr. Varga Katalin és Mihók Csaba javasolja, hogy a 4 csillagos versenyekre utazó magyar válogatott versenyzőket a Szakág előre megbeszélt, fejenkénti fix összeggel támogassa, amiből a versenyzők tetszés szerint finanszírozhatják a versenyzésük költségeit.

III. napirendi pont

Mihók Csaba javaslata, hogy a jövőben az OB I. versenysorozatban a 2 napos versenyeken állítsuk vissza a 120 km-t a szombati napokon. Indoklása, hogy így a hazai lovasok itthoni környezetben próbálhatják ki lovaikat a hosszú távon. Mind a lovas, mind a ló gyakorolhatja a 120 km-en való versenyzést, így felkészültebben, tapasztaltabban és eredményesebben tudnak részt venni lovasaink a külföldi nemzetközi versenyeken. Így 2017-ben Ostoroson már lesz hazai 120 km, amely beszámít a magyar bajnokságba. Az elnökség ezt egyhangúlag elfogadta.

5/2017 elnökségi határozat

Az Országos Bajnokság I. versenysorozatban a jövőben a 2 napos versenyeken a 120 km-es táv újra megrendezésre kerül, amely eredménye beleszámít a bajnokságba.

IV. napirendi pont

Mihók Csaba további javaslata, hogy a hazai távlovasok felkészülését és eredményességét elősegítve, Fekete Róbert szövetségi kapitány állítson össze egy edzéstervet valamint takarmányozási tervet 80, 120 és 160 km-es versenyekre a távlovak számára, egyfajta ajánlás képpen. Ez segítséget nyújthat a felkészülésben az arra igényt tartó távlovasoknak. Fekete Róbert ezt elvállalja és a honlapon megjelenteti.

V. napirendi pont

Mihók Csaba kéri megszavazni, hogy a külföldi versenyekre a nemzetközi kategóriákba való nevezések a vezetőség tudtával és beleegyezésével történhessenek. Ezt a vezetőség egyhangúlag elfogadta. 

6/2017-es elnökségi határozat

A külföldi versenyekre a nemzetközi kategóriákba való nevezések a vezetőség tudtával és beleegyezésével történhetnek.

VI. napirendi pont

Fekete Róbert szövetségi kapitány észrevételei a vezetőség által hozott minősülési feltételekről, a kontinentális és interkontinentális versenyeken való Szakág által nyújtott anyagi támogatás elnyeréséhez: A vezetőséggel megtárgyalja az észrevételeit, majd úgy döntenek, nem szigorítanak a feltételeken.
VII. napirendi pont

Dr. Varga Katalin beszámolója a Távlovagló és Távhajtó szabályzatban történt módosulásokról. A módosításokra a FEI által hozott új 2017-es szabályok miatt került sor. A változásokat Dr. Varga Katalin ismertette, a vezetőség egyhangúlag elfogadta. Dr. Varga Katalin az új Szabályzatot a honlapon közzéteszi a távlovasok és távhajtók számára.

Cece, 2017. március 25.

Mihók Csabáné

jegyzőkönyv vezető

