A távlovas öltözéke
Legutóbbi cikkünkben a távló felszerelésével foglakoztunk. Természetesen a ló felszerelése sok szempontból fontosabb a lovasénál, de azért a lovasét sem lehet elhanyagolni. A kényelmetlen ruha hamarabb kifáraszthatja a lovast, aki így kevésbé tudja tehermentesíteni lovát. Egy törés, dörzsölés pedig féloldalassá teheti az embert, ami az egyenetlen terhelés miatt akár a ló sántaságához is vezethet. Két alapszabályt ezért mindenképpen, minden ruhadarabbal kapcsolatban tartsunk be: soha ne kössünk kompromisszumot a kényelem rovására, illetve csak jól bejáratott ruhadarabokat viseljünk versenyen, újat semmiképpen se. Nézzük tehát az ideális ruházatot.

A kényelmes öltözet a fehérneműnél kezdődik. Mindenkinek más a kényelmes, de az biztos, hogy a puha pamut anyagok és a varrásmentes, vagy finom varrású fehérneműk beválnak. Az erős gumik alatt (mint a legtöbb sportmelltartó alján), összegyűlik a kosz és feltöri a bőrt, ezért érdemes minél puhább bevonatú gumírozásokat keresni. A zokni mindenképpen kényelmes legyen, ne szorítson a gumírozása, de stabilan maradjon a helyén, hiszen nem lesz időnk igazgatni. Sokan lovagolnak lábszárvédő nélkül, egy nadrágon kívülre húzott, hosszú lovas zoknival. Ez mindenképpen kényelmes viselet, amennyiben nyergünk olyan, hogy nincs szükségünk a lábszárvédőre.

Felsőruházatunkat merjük összeválogatni az új, modern anyagból készült, úgynevezett technikai ruházatból. Ezek az anyagok valóban jól vezetik a vizet, és így szárazon tartják az izzadó lovast. A hagyományos pamut anyagokba az első körön beleizzadhat a felpörgött lóval küzdő lovas, majd végigfagyoskodatja a versenyt. Meleg időben pedig különösen jól érezhető a különbség a technikai öltözék és a hagyományos között. Ilyen öltözéket ma már minden sportboltban, túraboltban kaphatunk.
Hideg időben a felsőruházat ideális esetben egy technikai alsó réteggel indul. Ezek a pólók és nadrágok szárazan és melegen tartanak, miközben biztosítják a bőr szellőzését. A középső réteg egy jól szellőző, vizet elvezető pulóver (vagy pulóverek) legyenek. Középső rétegnek a legideálisabbak a vékonyabb-vastagabb polár pulóverek. Legfölülre jön egy kabát, azaz egy szél-és vízzáró réteg. A jó minőségű téli- és esőkabátok valóban szellőznek, elvezetik az izzadságot, és közben nem áznak át. Esős időre érdemes a jó minőségű esőkabát mellett egy esőnadrágot is beszereznünk. Aki chapsben lovagol, annak elegendő védelmet nyújt ez a ruhadarab. Esőkabátunk, esőnadrágunk ideális esetben legyen minimum 5000 mm-ig esőálló, és mindenképpen „lélegezzen”, hogy ne fülledjünk bele.

Amennyiben technikai jellegű felsőruhát vásárolunk, figyeljünk arra, hogy a legfelső réteg úgynevezett „rip-stop”, azaz szakadásálló anyagból készüljön. Az ilyen anyag szövése megakadályozza, hogy az ágak, tüskék, csatok kiszakítsák a kabátot, esőnadrágot. A hosszú használat érdekében nagyon fontos az is, hogy a vízálló anyagokat ne mossuk magas hőfokon és ne centrifugáljuk, ebben az esetben elveszítik vízállóságukat. Nem szabad bekenni-befújni sem őket, mert akkor meg lélegzőképességüket veszítik el. Ezért ne alkalmazzunk impregnálóspréket. Ugyanakkor tapasztalatom szerint különleges mosószert nem igényelnek az anyagok. Ha ezeket a szabályokat betartjuk, hosszú-hosszú évekig használhatunk egy kabátot vagy nadrágot. Nálam általában 6-7 évig bírja egy ilyen darab, pedig sokat használom edzéseken és versenyeken.
A távlovasok jó része kerüli a hagyományos lovasnadrágot, míg mások szívesen lovagolnak benne. Sokak tapasztalata azonban az, hogy a bőrfoltos lovasnadrágok menthetetlenül feltörik az ember térdhajlatát 4-6 óra után. Ha pedig egyszer feltört minket valahol egy nadrág, igen nehéz olyat találni, ami nem tör, így talán ajánlottabb a saját anyagából foltossal próbálkozni. Aki nem lovasnadrágban lovagol, az választhat speciális távlovas nadrágot. Ezekhez a vékony, rugalmas, fényes anyagból készült, futónadrághoz hasonló, térdben és ülőfelületen bélelt nadrágokhoz Magyarországon sajnos nehéz hozzájutni. A tapasztalat azonban az, hogy sima futónadrágok pont ugyanilyen jók, ráadásul olcsóbbak a lovaglónadrágnál. Arra figyeljünk, hogy a kiválasztott futónadrágnak legyen zsebe, mert nem mindegyikre varrnak.
A cipő kiválasztására különös gondot fordítsunk. Azok, akiknek viszonylag kicsi a súlyuk, és küzdenek a 70-75 kg-os súlykorlát eléréséért, jól bevált viselet a bakancs. Ez soha nem hideg, még nyáron sem túl meleg, és tartja a bokát. Nyáron sokan sportcipőben lovagolnak, ami különösen akkor előnyös, ha a lovas futni is szeret lova mellett. Persze ilyenkor a szabályzat szerint zárt kengyelt kell beszereznünk. A lényeg, hogy jól bevált, kényelmes cipőben lovagoljunk. A klasszikus lovaglócsizmát ne erőltessük, szűk, meleg és a ló mellett gyaloglásra vagy futásra gyakorlatilag alkalmatlan.

Nem beszéltünk még a biztonsági felszerelésekről. Ma már nagyon kényelmes, könnyű, jól szellőző kobakokat lehet kapni, amibe mindenképpen érdemes beruháznunk. Gerincvédőt inkább csak a fiatal lovasok hordanak, pedig érdemes lenne nekünk, felnőtteknek is megfontolnunk használatát – még ha kényelmetlenebb is kicsit.
A főszabály tehát a kényelem. Egy kis utánajárással pedig elfogadható áron is jó minőségű ruházatot tudunk összeszedni – igaz, nem a lovasboltokban érdemes keresgélni.

