Határozatok tára 2018

Szakági gyűlés: 
1/2018. sz. határozat
A szövetségi kapitány függetlenül attól, hogy tagja vagy nem tagja a szakbizottságnak, részt vesz a szakbizottsági üléseken és szavazati jogot kap a nemzetközi versenyeket érintő kérdésekkel  kapcsolatban.
2/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a szakbizottság  létszámát 4 főben - az elnök és három elnökségi tag – határozza meg.
3/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a hivatalos honlapon (jelen közgyűlést megelőzően) közzétett, 2019.01.01. napjától hatályos FEI szabályváltozások átvezetését a Szabályzatba 2019.01.01. napi hatálybalépéssel elfogadja.
4/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a Szabályzat jelenlegi 89.§ (6) bekezdését 2018. március 1. hatállyal törli.

5/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a Szabályzatot 2018. március 1. hatállyal a Csapatbajnokság és Év tenyésztője díj kiírással módosítja, az alábbi szakaszok beiktatásával:.
59/A.§ (1) A magyar távlovagló és távhajtó csapatbajnokságban azok  az X  fős csapatok vehetnek részt, melyek tárgyév március 1. napjáig a csapat nevezését a Szakág elnökénél leadják. A nevezésnek tartalmaznia kell a csapat nevét, a csapat tagjainak nevét, igazolási számát és a kapcsolattartó személy megjelölését. 
	(2) Csapattag lehet minden versenyző, aki a tárgyévre távlovas licence-szel rendelkezik, függetlenül attól, hogy junior vagy felnőtt, távlovas vagy távhajtó. Minden versenyző csak egy csapatnak, vagy ménesnek lehet tagja. 
59/B.§ Az Év Tenyésztője cím nyertesét a II. számú melléklet alapján gyűjtött pontok szerint hirdeti ki a Szakbizottság a tárgyévi bajnokavatón. A II. számú mellékletben a verseny távjának megfelelően meghatározott számú pontot kap a tenyésztő a tárgyévet megelőző év bajnokavatójának napjától a tárgyév bajnokavatójának a napjáig eltelt időszakban az általa tenyésztett lovak által sikeresen teljesített, bárhol megrendezett, bármilyen kategóriájú, de legalább 40 km-es távú versenyért . A tenyésztő által tenyésztett lónak minősül a ló, ha a Magyar Lovassport Szövetség nyilvántartásában az adott tenyésztő szerepel a ló tenyésztőjeként.

6/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a csapatversenyben résztvevő csapatok létszámát 2-5 főben állapítja meg és beilleszteni rendeli az 5/2018.sz. határozattal megállapított 59/A.§ (1) szövegébe.

7/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a Szabályzatba 2018. március 1. hatállyal az alábbi szakaszt beiktatja:
89/A.§  A Magyar távlovagló és távhajtó csapatbajnokság során a II. számú melléklet alapján a verseny távjának megfelelő pont jár minden, a tárgyévet megelőző év bajnokavatójának napjától a tárgyév bajnokavatójának a napjáig eltelt időszakban bármely csapattag által sikeresen teljesített, bárhol megrendezett, bármilyen kategóriájú, de legalább 40 km-es távú versenyért. A csapatbajnokság győztese a legtöbb pontot összegyűjtő csapat.

8/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a szabályzat II. számú mellékletének „Minősítések” címének „Lovasok minősítése” alcím alatti jelenlegi szövegét 2018. március 1. hatállyal az alábbiak szerint módosítja:
[bookmark: _Hlk504551217]Lovasok minősítése:
I. osztályú sportoló		350 pont fölött
II. osztályú sportoló		300-349 pont között
III. osztályú sportoló		260-299 pont felett.

[bookmark: _Hlk504551249]A versenyző pontjait a bajnokság versenyein elért pontokból, valamint a FEI minősítésű nemzetközi versenyeken elért pontokból adódnak össze úgy, hogy a FEI versenyeken elért eredményekért a táblázat szerint járó pontok 1,5-szerese jár..
A minősítésnél a lovas teljesítménye számít, függetlenül attól, hogy hány lóval és milyen kategóriájú versenyen érte el az eredményt.

9/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a több napos versenyek rendezésének lehetőségét megállapítja, a Szabályzat vonatkozó pontjait (89. § (1), 89.§ (4), II. sz. melléklet) 2018. március 1. hatállyal ilyen értelemben módosítja.
10/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a szabályzat 43.§ (3) és (4) bekezdésének jelenlegi szövege helyébe 2018. március 1. napjától az alábbi szöveget iktatja be: 
[bookmark: _Hlk504550547](3) A Magyar Hosszútávú Távlovas Bajnokság versenyein a (6) bekezdésnek megfelelően mért súlynak legalább 70 kg-nak kell lennie. Egyéb nemzeti vagy annál alacsonyabb kategóriájú versenyeken súlykorlát nincs.
	(4) Junior és fiatal lovasok FEI versenyein, a magyar junior bajnokság versenyein, a Magyar Rövidtávú Távlovas Bajnokság versenyein, illetve nemzetinél alacsonyabb kategóriájú versenyeken nincs súlykorlát.	

11/2018.sz. határozat
A szakági gyűlés a Szabályzat 89. §-át 2018.március 1. hatállyal az alábbiak szerint módosítja:
[bookmark: _Hlk504550938](6) A II. Osztályú Országos Bajnokság (OB II.) és a II. Osztályú Országos Rövidtávú Távlovas Bajnokság eredményeit a versenyzőnek az egy éven belül, különböző ob II-fordulókon, a II számú mellékletnek megfelelő pontjai összeadásával, kategóriánként kell meghatározni. Egy versenyzőnek az egy évben egy kategóriában szerzett pontjai akkor adódnak össze, ha azokat legfeljebb 2 lóval gyűjtötte. Amennyiben a versenyző egy adott futamon nem kíván ob-pontokat szerezni, azt legkésőbb az előzetes állatorvosi vizsgálat után egy órával be kell jelentenie.
[bookmark: _Hlk504550974] (7) A II. Osztályú Országos Távhajtó Bajnokság eredménye a versenyzők által legfeljebb összesen három lóval (az időrendben elsőként indított három lóval) az ob II-fordulókon elért helyezéseinek megfelelő pontok összege alapján alakul ki. Amennyiben egy hajtó egy adott futamon nem kíván ob-pontokat szerezni, azt legkésőbb az előzetes állatorvosi vizsgálat után egy órával be kell jelentenie. A segédhajtó személye az egyes fordulókon különbözhet.

12/2018.sz. határozat

A szakági gyűlés a Szakbizottság beszámolóját egyhangúlag elfogadta.

13/2018.sz. határozat

A szakági gyűlés a hivatalos honlapon (jelen közgyűlést megelőzően) közzétett, 2019.01.01. napjától hatályos FEI szabályváltozások átvezetését a Szabályzatba 2019.01.01. napi hatálybalépéssel elfogadja. 

14/2018.sz. határozat

A Szakági Gyűlés a Magyar Távlovagló- és Távhajtó Szabályzat alább felsorolt pontjait 2019.01.01. hatállyal az alábbiaknak megfelelően módosítja:
55.§ A Magyar Távlovagló és Távhajtó Bajnokság a következő öt versenyosztályban zajlik:
- Magyar Hosszútávú Távlovagló Bajnokság
- Magyar Rövidtávú Távlovagló Bajnokság 
- Magyar Hosszútávú Távhajtó Bajnokság
- Magyar Rövidtávú Távhajtó Bajnokság
- Magyar Junior Bajnokság 

56.§ 	(1) A Magyar Hosszútávú Távlovagló Bajnokság, a Magyar Rövidtávú Távlovagló Bajnokság, illetve a Magyar Junior Bajnokság legalább négy, legfeljebb nyolc fordulóból áll. A bajnoki fordulók számát és helyét a szakág vezetősége határozza meg, és az éves versenynaptárban teszi közzé.
	(2) A Magyar Hosszútávú Távhajtó Bajnokság és a Magyar Rövidtávú Távhajtó Bajnokság legalább kettő, legfeljebb hat fordulóból áll aképpen, hogy a távlovas ob-fordulók helyszínein vagy rövid-, vagy hosszútávú távhajtó ob-forduló kerül megrendezésre. A bajnoki fordulók számát és helyét a szakág vezetősége határozza meg, és az éves versenynaptárban teszi közzé.
	(3) A szervező bizottság dönthet úgy, hogy kiegészítő versenyszámként alacsonyabb kategóriájú versenyt vagy minősítő versenyt is rendez az ob-fordulókkal egyidőben. 
	(4) Az ob-fordulók időpontjait úgy kell kijelölni, hogy a terhelés az év során egyenletesen oszoljon meg. 
A Szabályzat 57-58. §-ai, illetve 65 § (1)-bekezdése törlésre kerülnek.
[bookmark: _Hlk504550871]89.§   	(2) A Magyar Rövidtávú Távlovas Bajnokságban egy versenyző eredménye az egy éven belül, legfeljebb két  lóval (az időben legkorábban benevezett két lóval), 40-60 km közti távokon, különböző fordulókon (futamokon) szerzett helyezéseinek megfelelő pontok összege alapján alakul ki. Amennyiben a versenyző egy adott futamon nem kíván ob-pontokat szerezni, azt legkésőbb az előzetes állatorvosi vizsgálat után egy órával be kell jelentenie.	
	(5) A Magyar  Hosszútávú Távhajtó Bajnokság eredménye a versenyzők által legfeljebb összesen három  lóval (az időrendben elsőként indított három lóval) a legalább 80 km-es távú, egy- vagy kétnapos  ob-fordulókon elért helyezéseiknek megfelelő pontok összege alapján alakul ki. Amennyiben egy hajtó egy adott futamon nem kíván ob-pontokat szerezni, azt legkésőbb az előzetes állatorvosi vizsgálat után egy órával be kell jelentenie. A segédhajtó személye az egyes fordulókon különbözhet.
	(6) A Magyar  Rövidtávú Távhajtó Bajnokság eredménye a versenyzők által legfeljebb összesen három lóval (az időrendben elsőként indított három lóval) a 40-79 km közti távon megrendezett ob-fordulókon elért helyezéseiknek megfelelő pontok összege alapján alakul ki. Amennyiben egy hajtó egy adott futamon nem kíván ob-pontokat szerezni, azt legkésőbb az előzetes állatorvosi vizsgálat után egy órával be kell jelentenie. A segédhajtó személye az egyes fordulókon különbözhet.

15/2018.sz. határozat

A Szakági gyűlés a Feketéné Wachtler Katalin által javasolt módosítást elutasítja, a Magyar Távlovagló- és Távhajtó Szabályzat 43.§-ának eredeti szövegét fenntartja.

16/2018.sz. határozat

A Szakági Gyűlés a Magyar Távlovagló- és Távhajtó Szabályzat 65/A § (2) bekezdését 2019.01.01. hatállyal az alábbiaknak megfelelően módosítja:

	(2) 80-119 kilométer távú versenyen azok a lovak és lovasok indulhatnak, akik/amelyek sikeresen teljesítettek (nem feltétlenül együtt) legalább egy 40-79 kilométeres távú versenyt. Indulhatnak továbbá a 8 éves vagy annál idősebb lovak. 


Szakbizottság: 

1/2018. sz. szakbizottsági határozat:

A Szakbizottság a szakági honlap, illetve a Facebook oldal kezelésével, fejlesztésével dr.Varga Katalint, Ballabás Katalint és Bartos Dezsőt bízza meg. 

2/2018. sz. szakbizottsági határozat:

[bookmark: _GoBack]A 2018-as hazai versenynaptár a következő képen alakul:

•	03.03. Gyirmót- Minősítő verseny (40km, 80km) 
•	04.07. Tiszakécske OB1 (40km, 80km, Fogat 80)
•	05.26. Izsák- OB2 (40km, 80km, Fogat 40)
•	06.08-10. Solt OB1, Nemzetközi (40km, 80km, 120km, Fogat 100km +CEI)
•	07.07. Mágocs OB2 (40km, 80km, Fogat 40km)
•	07.28. Hetvehely OB2 (40km, 80km, Fogat 40km)
•	08.25-26. Bükkösd OB1 (40km, 80km, 120km, Fogat 100km)
•	09.22. Izsák OB2 (40km, 80km, Fogat 40km)
•	10.20. Cece OB1 (40km, 80km, Fogat 80km)

3/2018. sz. szakbizottsági határozat:

A Távhajtó versenyek során a segédhajtó igénybevétele kötelező. A kiegészítés felvételét a Szabályzatba a Szakbizottság elrendeli.

4/2018. sz. szakbizottsági határozat:

A titkári feladatok ellátásával Marcsó Zsófiát bízza meg a Szakbizottság.


5/2018.sz. szakbizottsági határozat:

Készüljön egy éves terv a tisztségviselők beosztását illetően. A verseny(ek) eredményeit egy azonos formanyomtatványba töltsék fel a főbírók, ezzel megkönnyítve a következő versenyen résztvevő tisztségviselők munkáját, illetve így átláthatóbb és egységesebb eredménylisták kerülnek fel a szakági honlapra. A versenyeket követően nyíljon egy szavazást, ahol a versenyzők értékelhetik a versenyt összességében, így év végén a legjobb versenyrendező egy vándorkupában részesülne.

6/2018. sz. szakbizottsági határozat:
 .
Pék Lászlót a több alkalommal, de különösen a 2018-as pisai junior európa-bajnokságon tanúsított etikátlan, sportszerűtlen és botrányos viselkedésért egy év időtartamra, azaz 2019.09.01. napjáig a Szakbizottság a távlovas versenyek látogatásától eltiltja, továbbá a junior Európa Bajnokság résztvevőinek támogatásáról szóló korábbi határozatát megváltoztatja aképpen, hogy a lánya EB-n történő részvételére tekintettel számára megítélt 1000 euró összegű szakági támogatásra a továbbiakban nem jogosult. 

7/2018. sz. szakbizottsági határozat:
Az izsáki OB2 forduló időpontja 2018.10.06-ra módosult.
A cecei OB1 forduló időpontja 2018.10.27-re módosult.
A versenynaptár változásait a szakági honlapon közzétesszük.

8/2018. sz. szakbizottsági határozat:
Az évadzáró helyszíne és időpontja, Izsák,Biczó Csárda, 2018.12.08 

9/2018. sz. szakbizottsági határozat:
A 2018. év Bajnokavatóján a a Szakág különdíjban részesíti egynapos és többnapos verseny kategóriában az Év versenyrendezőjét.

10/2018. sz. szakbizottsági határozat:
A 20 km-es hagyományőrző túraversenyek győztese 2019.01.01-től az a ló-lovas páros, amelyik a táv teljesítését követően 30 percen belül elsőként jelentkezik a záró állatorvosi vizsgálatra és sikeresen megfelel rajta 

11/2018. sz. szakbizottsági határozat:
A Szakbizottság a Szakági Gyűlés jóváhagyását fogja kérni Magyar Távlovagló- és Távhajtó Szabályzat alább felsorolt pontjainak 2019.01.01. hatállyal történő, alábbiaknak megfelelő módosításához:
55.§ A Magyar Távlovagló és Távhajtó Bajnokság a következő öt versenyosztályban zajlik:
- Magyar Hosszútávú Távlovagló Bajnokság
- Magyar Rövidtávú Távlovagló Bajnokság 
- Magyar Hosszútávú Távhajtó Bajnokság
- Magyar Rövidtávú Távhajtó Bajnokság
- Magyar Junior Bajnokság 

56.§ 	(1) A Magyar Hosszútávú Távlovagló Bajnokság, a Magyar Rövidtávú Távlovagló Bajnokság, illetve a Magyar Junior Bajnokság legalább négy, legfeljebb nyolc  fordulóból áll. A bajnoki fordulók számát és helyét a szakág vezetősége határozza meg, és az éves versenynaptárban teszi közzé.
	(2) A Magyar Hosszútávú Távhajtó Bajnokság és a Magyar Rövidtávú Távhajtó Bajnokság legalább kettő, legfeljebb hat fordulóból áll aképpen, hogy a távlovas ob-fordulók helyszínein vagy rövid-, vagy hosszútávú távhajtó ob-forduló kerül megrendezésre. A bajnoki fordulók számát és helyét a szakág vezetősége határozza meg, és az éves versenynaptárban teszi közzé.
	(3) A szervező bizottság dönthet úgy, hogy kiegészítő versenyszámként alacsonyabb kategóriájú versenyt vagy minősítő versenyt is rendez az ob-fordulókkal egyidőben. 
	(4) Az ob-fordulók időpontjait úgy kell kijelölni, hogy a terhelés az év során egyenletesen oszoljon meg. 
A Szabályzat 57-58. §-ai, illetve 65 § (1)-bekezdése törlésre kerülnek.
89.§   	(2) A Magyar Rövidtávú Távlovas Bajnokságban egy versenyző eredménye az egy éven belül, legfeljebb két  lóval (az időben legkorábban benevezett két lóval), 40-60 km közti távokon, különböző fordulókon (futamokon) szerzett helyezéseinek megfelelő pontok összege alapján alakul ki. Amennyiben a versenyző egy adott futamon nem kíván ob-pontokat szerezni, azt legkésőbb az előzetes állatorvosi vizsgálat után egy órával be kell jelentenie.	
	(5) A Magyar  Hosszútávú Távhajtó Bajnokság eredménye a versenyzők által legfeljebb összesen három  lóval (az időrendben elsőként indított három lóval) a legalább 80 km-es távú, egy- vagy kétnapos  ob-fordulókon elért helyezéseiknek megfelelő pontok összege alapján alakul ki. Amennyiben egy hajtó egy adott futamon nem kíván ob-pontokat szerezni, azt legkésőbb az előzetes állatorvosi vizsgálat után egy órával be kell jelentenie. A segédhajtó személye az egyes fordulókon különbözhet.
	(6) A Magyar  Rövidtávú Távhajtó Bajnokság eredménye a versenyzők által legfeljebb összesen három lóval (az időrendben elsőként indított három lóval) a 40-79 km közti távon megrendezett ob-fordulókon elért helyezéseiknek megfelelő pontok összege alapján alakul ki. Amennyiben egy hajtó egy adott futamon nem kíván ob-pontokat szerezni, azt legkésőbb az előzetes állatorvosi vizsgálat után egy órával be kell jelentenie. A segédhajtó személye az egyes fordulókon különbözhet.

12/2018 sz. szakbizottsági határozat:
A versenyrendező feladata, hogy áramforrást, elegendő mennyiségű mosdót és bírói sátrat biztosítson, továbbá hogy valamilyen jellegű étkezési lehetőségről gondoskodjon. Minden olyan versenyen, ahol 40 km-t meghaladó távon is lehet nevezni, köteles a szervező legalább két, egymástól jelentősen eltérő kört kijelölni. 

13/2018 sz. szakbizottsági határozat:
A 2019-es csapatbajnokságban részt venni kívánó csapatok lehetőleg 2018.12.08-án az évadzáró közgyűlésen, de legkésőbb december 20-ig emailben a general1@t-online.hu  email-címen jelentsék be jövő évi csapat-összeállításokat.

14/2018 sz. szakbizottsági határozat:
A Magyar Távlovagló- és Távhajtó Szabályzat 50. §- a következőképpen módosul: 
50.§ (1) Azt  a versenyzőt, aki az eredményhirdetésen nem jelenik meg, a bírói bizottság írásbeli  figyelmeztetésben részesíti. Az a versenyző, aki az eredményhirdetésen nem vesz részt, legfeljebb oklevelet, érmet, kupát kaphat, a versenyen esetleg kiosztásra kerülő pénzdíjra vagy tárgynyereményre nem jogosult.
	(2) Azt a versenyzőt, aki tárgyéven belül második alkalommal marad távol az eredményhirdetéstől, a bírói bizottság írásbeli figyelmeztetésben részesíti és az aktuális versenyen befizetett nevezési díjával megegyező mértékű pénzbüntetéssel sújtja.

15/2018 sz. szakbizottsági határozat:
A Szakbizottság az alábbi pontokon módosítja az egyértelműség érdekében a Magyar Távlovagló-és Távhajtó Szabályzatot:
· 14 § (2) A cél közvetlen környezetében  betonút vagy aszfaltút a pálya része nem lehet.
· 66. § (6) pont törölve
· 106 § (4) A versenyistállóba beengedni tilos és el kell különíteni a lovat, ha lóinfluenza ellen nem szabályszerűen vakcinázták vagy azt nem szabályszerűen dokumentálták. További intézkedésig szintén el kell különíteni azokat a lovakat, amelyek fertőző betegség tüneteit mutatják, vagy kapcsolatba kerültek fertőző betegség tüneteit mutató lóval. 
· 4. sz melléklet, A. pont, 4.:I. osztályú versenybíró
I. osztályú versenybírónak minősülhet az, aki II. osztályú minősítésének megszerzését követően legalább három országos bajnoki fordulón  a bírói bizottságban tevékenykedett és  bármilyen  kategóriájú nemzeti versenyen legalább két alkalommal vezető bírói feladatot látott el. Az I. osztályú versenybírónak három évente továbbképző tanfolyamon kell részt vennie.

· 4. sz. melléklet, B pont, I. osztályú állatorvos
 I. osztályú állatorvosnak minősülhet az, aki II. osztályú minősítésének megszerzését követően legalább három nemzeti versenyen az állatorvosi bizottságban tevékenykedett és bármilyen kategóriájú versenyen legalább két alkalommal vezető állatorvosi feladatot látott el. Az I. osztályú állatorvosnak három évente továbbképző tanfolyamon kell részt vennie.

