Híd a szakágak közt, 2008. január 19.
Szakágspecifikus képzés a lovas szempontjából – a segítségadási jelrendszer

Távlovaglás


A „Híd a szakágak közt” rendezvénysorozaton minden alkalommal szakáganként dolgozunk fel egy adott témát. Általában az olimphiai szakágak kezdik az előadássorozatot, mind a gyakorlati, mind az elméleti rész során. A segítségadásokkal kapcsolatban is így történt, így az alapokkal már minden résztvevő tisztában volt, mire a távlovaglás sorra került. Letisztázódott, milyen szársegítségek (felvevő, engedő, kitartó, behatároló, oldalra kimozduló), milyen lábszársegítségek (előrehajtó, ellentartó, oldalt léptető) illetve testsúlysegítségek (mindkét oldali megterhelő, egyik oldali megterhelő, tehermentesítő) léteznek, illetve az, hogy mi a különbség beavatkozó, követő és támogató segítség között. 


Miután a távló alapkiképzése teljes egészében megegyezik a többi szakágban versenyző lovak alapkiképzésével, a távló is először a fent vázolt, klasszikus segítségadási jelrendszert tanulja meg. Károsodás nélkül továbblépni csak ezekkel a megfelelő alapokkal lehet. A klasszikus kiképzéssel érhetjük el, hogy lovunk lábait, izületeit kímélve, energiatakarékosan és egyensúlyban tudjon mozogni. Később azonban rendkívüli módon leegyszerűsödik a segítségadási jelrendszer. Ez alapvetően két okra vezethető vissza: a távlovas ülésére és az energiatakarékosság követelményére.

A távlovasok sokkal többet könnyítenek ülésükön a többi szakág lovasainál, legtöbbjük ügetésben és vágtában is áll a nyeregben. Ez a testtartás lónak és lovasnak is kényelmes. A szakirodalomban a legelfogadottabb és a gyakorlatban legelterjedtebb távlovas ülés gyakorlatilag állást jelent a nyeregben, mégpedig alig hajlított térdekkel, viszonylag egyenes felsőtesttel és mélyre engedett bokákkal. A váll, a csípő és boka közel egyvonalban helyezkedik el. Ez az ülésmód a klasszikus testsúlysegítségek alkalmazását gyakorlatilag kizárja. 


A távlovas segítségeire az ülésén kívül az gyakorol nagy hatást, hogy igyekszik mindent a lehető legkevesebb energiaveszteséggel megoldani. Ennek eredményeképpen a szársegítségek szerepe eltörpül, a hangsegítség pedig igen jelentőssé válik. Szintén az energiatakarékosság követelménye vezet a támogató segítségek eljelentéktelenedéséhez.


Ez a leegyszerűsödött jelrendszer természetesen korántsem olyan precíz, mint a klasszikus segítségadások. Ezért csak és kizárólag rutinos lónál szabad alkalmaznunk őket. Olyan lónál, amelyik már képes az önálló munkára, és a segítségünk nélkül is egyensúlyban tud mozogni. Az alapkiképzést követően ez lótól és lovastól függően 1-3 évet igényel, tehát erre a lovat tanítanunk kell, nem szabad egyszerűen csak elhagynunk a segítségeket. Lovardai munka vagy különlegesen nehéz helyzetek során pedig később is vissza kell térnünk az alapokhoz, hiszen a távlovaglás leegyszerűsödött jelrendszere egyikre sem alkalmas. 


Amit a távlovas segítségeivel kér a lovától, az alapvetően roppant kevés: gyakorlatilag csak jármód- és iramváltásokról, illetve egyszerű irányváltásokról van szó. Erősen sarkítva azt mondanám, hogy a távlovas csak lassít, gyorsít és kanyarodik. Nem győzöm hangsúlyozni, hogy az elengedhetetlen rendszeres lovardai munka során, amikor a cél a ló izomzatának lazítása, átdolgozása, a hibák korrigálása, a teljes jelrendszerre szükség van – hiszen itt a távló is fordul, hajlik, iramot-, ütemet- és jármódot vált, illetve képzettségétől függő egyéb feladatokat old meg. De kinn a pályán erre nincs szükség. 


A gyakorlatban a távlovas kinn a pályán meglehetősen egyszerűen oldja meg a feladatokat. Legelső lépésként a képzés során az egyenes vonalú, egyenletes ügetés támogató segítségeit hagyjuk el, majd az egyenes vonalú, egyenletes vágtáét. Ez utóbbi elrohanós lovaknál kicsit időigényesebb folyamat lehet, de hosszú, egyenletes vágtákkal jól fejleszthető a képesség. 

 Amennyiben vágtából ügetésbe, vagy ügetésből lépésbe megy át a ló, a távlovas egészen egyszerűen hátrább hozza kicsit a felsőtestét. Jól képzett távló erre már reagál. Természetesen idáig el kell jutni, illetve a rutinos távló is felpöröghet annyira, hogy esze ágában ne legyen lassítani. Ezért a képzés során, illetve ha lovunk nem reagál, a felsőtest hátrahozatalát követi az, hogy leülünk a nyeregben és meghúzzuk a derekunkat. Ha lovunk még mindig nem reagált, felvevő szársegítséget alkalmazunk. Amennyiben ezt a sorrendet mindig betartjuk, lovunk megtanulja, hogy már a legkisebb mozdulatra lassítson. Arra nagyon kell figyelnünk a tanítás során, hogy addig ne hagyjuk el a szársegítséget, amíg lovunk támaszkodás nélkül nem képes egyensúlyban maradni az átmenet lovaglása során. Nem az a cél, hogy az egyenletes vágta helyett egy szétesett, ütemtelen ügetésbe vigyük át a lovat, hanem ez, hogy a mi segítségünk nélkül is egyensúlyban maradjon az átmenet során. Talán ez a legnehezebb lépés a távló szakágspecifikus képzése során, és talán itt láthatjuk a legtöbb hibát távlovas versenyek során.

Amennyiben „felfelé” váltunk jármódot, szintén annak a kísértésnek kell ellenállnunk, hogy a képzés során túl hamar mondjunk le a klasszikus segítségekről. A távlovak hajlamosak már attól „megindulni”, hogy lovasuk rákészül az átmenetre. Szinte már a gondolatra indulnak – de a felsőtest megemelésére és enyhe előre igazítására biztosan-, ami rendben is van, ha ezt egyensúlyban teszik. Más dolgunk nincs, mint addig alkalmazni a klasszikus segítségeket, amíg a ló azok nélkül is egyensúlyban képes az átmenetet végrehajtani. Főleg ügetés-vágta átmenetnél kell odafigyelnünk, hogy lovunk lassú ügetésből, hátulról indítva a mozgást ugorjon vágtába, ne pedig addig szaporázza az ügetést, amíg begurul vágtába. Gyakori hiba a túlzott előre dőlés is.

Az irányváltások megoldása szintén végtelenül egyszerű: a rutinos távló a felsőtest irányba fordítására és a csizmasegítségekre reagálva megoldja az irányváltásokat. A csizmasegítségeket nem érdemes lespórolni, nem járnak nagy energia-befektetéssel. Azt meg szinte csak korrekten használt csizmasegítségekkel tudjuk megakadályozni, hogy lovunk kisodródjon, vagy valamelyik vállára essen. Mivel ez utóbbi esetekben a lábak sérülésének veszélye hatványozottan nő, nem érdemes elcsalnunk a csizmasegítséget.

Talán a legnehezebb lépés - bár lova válogatja - a támogató segítségek elhagyása lejtőn lefelé lovagláskor, hiszen ilyenkor hajlamosak a lovak elveszíteni egyensúlyukat és túlterhelni első lábaikat. Mivel ez sántasághoz vezethet (hosszú távon vezet is), nagyon óvatosan és lassan kell lovunkat hozzászoktatni ahhoz, hogy szár-, csizma- és testsúlysegítség nélkül is egyenletesen, egyensúlyban ügessen, illetve vágtázzon lefelé. Ráadásul ezeket a segítségeket gyakorlatilag csak egyszerre tudjuk elhagyni, nem működik a szár a csizma nélkül. A megoldás tehát a klasszikus segítségek adása, de egyre inkább jelzésértékűvé tompítva azokat. Egészen addig tompítjuk a jelet, amíg végül meg is szüntethetjük.


A hangsegítség szerepe kiemelt a szakágban. A hang a legenergiatakarékosabb segítség, így minden helyzetnél alkalmazzuk. Jármódváltásoknál sokszor úgy tűnik, mintha csak azt alkalmaznánk – akár felfelé, akár lefelé váltunk. Nagy a veszélye azonban annak, hogy hamar fektessünk túl nagy hangsúlyt rá, mert a lovak roppant gyorsan tanulják meg a hangsegítségeket. Addig ne alapozzunk csak hangsegítségre, amíg a többi segítség elhagyása az egyensúly rovására menne. Másik gyakori alkalmazása tulajdonképpen a félfelvételt helyettesíti – már annyiban, hogy pszichikailag előkészíti a lovat a következő utasításra. Rendes félfelvételt az energiaigénye miatt a legritkább esetben alkalmazunk kinn terepen, a lónak azonban szüksége van arra, hogy tudja, utasítást fog kapni. A hangsegítség erre tökéletes megoldást nyújt a távlovaglás körülményei közt. 


Láthatjuk tehát, hogy a távlovaglás segítségadási jelrendszere nagyon leegyszerűsödött. Ez azonban nem lustaság, és nem is olyan egyszerű megvalósítani. Látszatra persze már igen hamar működik ez a jelrendszer – a ló megtanulja és reagál rá. Az viszont egy rendkívül időigényes folyamat, hogy a klasszikus segítségek hiányában is egyensúlyban tudjon maradni. Ezzel pedig nem szabad kapkodnunk, mert hosszú évekkel nyújthatja-rövidítheti meg távlovunk pályafutását az, hogy lovaglás során hogyan terheli lábait, hogyan hordozza testsúlyát. 

