Jegyzőkönyv a Magyar Lovas Szövetség Távlovagló és Távhajtó Szakágának
Szakbizottsági üléséről
Telefonkonferencia útján, 2019.10.04., 10.00

A konferenciahívás résztvevői: Bányai Béla elnök, valamint a szakbizottsági tagok: dr. Varga Katalin, Molnár Lajos, Ballabás Katalin. 
Bányai Béla elnök a szakbizottsági ülést megnyitja. 
Bányai Béla javaslatára a jelenlévők egyhangúlag elfogadták a következő napirendi pontot: Pénzjutalom a bajnokság helyezettjeinek

1. napirendi pont: Pénzjutalom a bajnokság helyezettjeinek
Bányai Béla elmondja, hogy a Szakág anyagi lehetőségei véleménye szerint lehetővé teszik, hogy a bajnokság minden kategóriájában (hosszútáv, rövidtáv, távhajtás, junior) az 1-3 helyezetteket pénzjutalomban is részesítse a Szakág. Javasolja, hogy minden kategória első helyezettje 50.000, második helyezettje 30.000, harmadik helyezettje 20.000 forintot kapjon. 
Rövid tanácskozás után a Szakbizottság egyhangúlag meghozta az alábbi, 
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[bookmark: _GoBack]A 2019-es év bajnokavatóján a Hosszútávú Magyar Távlovas Bajnokság, a Magyar Rövidtávú Távlovas Bajnokság, a Magyar Távhajtó Bajnokság, illetve a Magyar Junior Távlovas Bajnokság első helyezettje számla ellenében 50.000 HUF, második helyezettje 30.000 HUF, harmadik helyezettje pedig 20.000 HUF költségtérítésben részesül.


Bányai Béla elnök a Szakbizottság ülését bezárja. 
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